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Adviesnummer:  AA17.103 

Datum uitspraak: 1 februari 2018 

Datum publicatie:  12 februari 2018 

Instantie: Codecommissie 

Onderwerp: Bijeenkomst in het buitenland 

Oordeel: Positief 

Relevante artikelen: 6.4.7, 6.4.8, 6.4.9 

  

Samenvatting: Preventieve toetsing buitenlandse bijeenkomst (verkort) 

 

 
 
VERKORT ADVIES (AA17.103) van de Codecommissie op het verzoek van [X] op de voet 
van artikel 59 van het Reglement van de Codecommissie en de Commissie van Beroep van 
de Stichting Code Geneesmiddelenreclame, uitgebracht door de voorzitter van de 
Codecommissie. 
 
De Codecommissie heeft kennis genomen van de adviesaanvraag van 20 december 2017 
die [mevrouw Y], namens [X] heeft ingediend. 
 
1. Het verzoek van [X] 
 
[X] heeft het voornemen op [twee dagen in 2018] een bijeenkomst te organiseren voor 
beroepsbeoefenaren op de [X] Campus in België onder de titel “[Z]”. Aan de 
bijeenkomst zullen maximaal 40 beroepsbeoefenaren deelnemen. De bijeenkomst 
vangt aan om 12.30 uur en eindigt om 17.00 uur. Het programma bestaat uit een lunch, 
enkele presentaties van medewerkers van [X] en enkele rondgangen. 
 
De totale kosten per deelnemer bedragen € 30,50, welke [X] voor haar rekening neemt.  
 
[X] verzoekt de bijeenkomst preventief te toetsen aan de Gedragscode 
Geneesmiddelenreclame (“Code”). 
 
2. De beoordeling door de Codecommissie 
 
Vastgesteld kan worden dat de opzet van de bijeenkomst nagenoeg gelijk is aan de 
bijeenkomsten die [X] in eerdere jaren heeft georganiseerd en waarvoor de 
Codecommissie positief advies heeft gegeven. Verwezen wordt naar de adviezen 
A11.094, A17.046 en A17.068. 
 
De overwegingen die in het advies A17.046 zijn opgenomen kunnen hier overgenomen 
worden. Er is sprake van een manifestatie als bedoeld in artikel 6.4.7 van de Code en 
aan de in de artikelen 6.4.8 en 6.4.9 gestelde eisen wordt voldaan. 
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Een en ander leidt tot de conclusie dat goedkeuring kan worden verleend aan de 
bijeenkomst.  
 
3. De kosten 
 
De Codecommissie bepaalt dat de aan deze adviesaanvraag verbonden kosten separaat 
aan verzoekster in rekening zullen worden gebracht.  
 
Aldus gedaan te Amsterdam op 1 februari 2018 door mr. M.V. van der Storm, voorzitter. 
 
 

 


